

# Легендарный танкист

**Свой 101-летний день рождения отметил сестроречанин, ветеран Великой Отечественной войны, танкист Валентин Прокофьевич Росляков.**

80 лет назад, в 1937 году он был призван в Красную Армию, поступил в военное танковое училище. В мае 1941-го направлен на службу в Закавказский военный округ. В боях за Ростов он был тяжело ранен. После выздоровления во главе маршевой танковой роты направлен на 2-й Украинский фронт. Форсировал Днестр, освобождал Молдавию, Румынию. Затем – на Белорусском фронте, заместитель командира полка, участвовал в освобождении Бобруйска, Минска, Литовской ССР.

Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени. За бои на территории Литвы, где четырьмя танками его полка было уничтожено 16 вражеских танков, награждён орденом Красного Знамени. Участвовал в кровопролитных боях за выход к Балтийскому морю

на территории нынешней Польши. За взятие Кенигсберга награждён орденом Отечественной войны I степени.

После окончания войны Валентин Прокофьевич продолжил военную службу в должности командира полка. В 1962 году вышел в отставку. Уже более тридцати лет живёт в Сестрорецке. Несмотря на свой весьма солидный возраст, Валентин Прокофьевич и сегодня принимает участие в общественной работе Совета ветеранов, бывает на праздничных и памятных мероприятиях.

Уважаемого ветерана чествовали 27 января в концертном зале парка «Дубки». Силами волонтёров и Благотворительного фонда апостолов Петра и Павла для легендарного танкиста был приобретён новый слуховой аппарат, который ему вручили в торжественной обстановке. Участники вечера сердечно поздравили Валентина Прокофьевича Рослякова с Днём рождения, пожелав ему здоровья, жизненных сил, теплоты родных и близких!

**Редакция газеты  
«Здравница  
Санкт-Петербурга»**

